
MONTAGEANLEITUNG
C16 Kochfeld- und S16 Stauraum-Add-On für unsere Plattform 

C16 cooktop and S16 storage add-on for our platform

ADD-ON MODULE
PLATTFORM



WILLKOMMEN
IN DER FAMILIE

UNSERE
ADD-ON-MODULE
Herzlichen Glückwunsch zum Kauf eines Otto Wilde 16“ 
Add-Ons und vielen Dank, dass Du ein Teil der Grill-
Revolution wirst. Wenn Du ein S16 Add-On hast, bekommst 
Du das kleine bisschen Stauraumextra für Dein Zubehör 
in Deiner Outdoorküche. Mit ihren Soft-Close-Scharnieren 
und der hochwertigen Verarbeitung aus Edelstahl, ist 
dieses Modul die perfekte Option, um Deine Outdoor-
Küche zu erweitern. Das C16 Add-On dagegen ist Dein 
Kochfeld auf kleinstem Raum für größten Geschmack. 
Die Features wurden mit der Hilfe der größten Community 
der Welt entwickelt. Du bist jetzt ein Teil dieser Gemein-
schaft. Danke, dass Du Dich dieser großen Familie 
angeschlossen hast.

Dein Otto Wilde Team

OUR
ADD-ON MODULES
Congratulations on your purchase of an Otto Wilde 16” 
add-on and thank you for becoming a part of the grilling 
revolution. If you purchased an S16 Add-On, you get 
that little bit of storage extra for your accessories in your 
outdoor kitchen. With its soft-close hinges and quality 
stainless steel fi nish, this module is the perfect option to 
add to your outdoor kitchen. The C16 Add-On, on the other 
hand, is your cooktop in the smallest space for the biggest 
taste. The features were developed with the help of the 
largest community in the world. You are now a part of this 
community. Thank you for joining this big family.

Your Otto Wilde team
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LIEFERUMFANG 
FÜR DEN KORPUS
Hier ist eine Zubehörliste 
mit Teilen, die zum S16 
AddOn gehören. Check die 
Lieferung zur Sicherheit 
kurz durch und verwende 
die mitgelieferten Schrau-
ben. 

Here is a list of parts that 
are for your S16 Addon. 
Quickly check that all the 
pieces are there and use 
the screws supplied.

1x Arbeitsplatte 
1x Counter Top

1x Bodenplatte 
1x Base

1x Schutz-Ring 
1x Rubber Protect Ring

1x Querstrebe 
1x Cross Brace

 2X Rändelschraube
2X Knurled Screw

B
 18x M5 X 12 Schraube 

18x M5 X 12 Screw

A

!	� Ziehe alle Schrauben  
zuerst mit der Hand  
an und beende das  
Anziehen mit dem mit-
gelieferten Werkzeug 
oder Ähnlichem.

!	� Start all screws by hand 
first and then finishing  
tightening with the tool 
provided or similar. J2 J3

1x Torx-Schlüssel TX20
1x Torx Key TX20

1x Torx-Schlüssel TX15
1x Torx Key TX15

1x Seitenwand Rechts 
1x Side Wall Right

1x Seitenwand Links 
1x Side Wall Left

1x Rückwand 
1x Back

BENÖTIGTES WERKZEUG

2x M6 Mutter
2x M6 Nut

2x Ausrichtuchtungsschraube
2x Alignment Screw

DC

FÜR DIE SCHUBLADE

Hier ist eine Zubehörliste, 
mit Teilen, die exempla-
risch zur 16 " Schublade 
gehören. Check die Liefe-
rung zur Sicherheit kurz 
durch und verwende die 
mitgelieferten Schrauben. 

Here is a list of accessories 
that are exemplary for 
the 16 " drawer. Quickly 
check that all the parts are 
there and use the screws 
supplied. 

17x Schraube M4 X 8* 
17x Screw  M4 X 8*

1x Schubladen Korpus 16 "  
1x Drawer Body 16 "

1x Schubladen Front 16" 
1x Drawer Front 16 "

2x Schubladen Schiene 
2x Drawer Slide

E

 

* �Es ist möglich, dass 
vereinzelt Lieferungen 
mit Kreuzschlitz-
Schrauben erfolgen.

*� �It is possible that 
some deliveries are 
made with Phillips 
screws.

Siehe Seite 20
See page 20

C16 +
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MONTAGE
KORPUS
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A 2 x

A

A
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1 x

4 5

A

A 4 x

A 6 x

A
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1 x

6

A

7

A 2 x

8

Bei Montage an der 
rechten Seite müssen 
die gegenüberliegen-
den Löcher ausgebro-
chen werden. 

When mounting on the 
right side, the opposite 
holes must be broken 
out.
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11

B 2 x

B

9

C 2 x

Die Ausrichtungs-
schraube muss innen 
liegen, bevor die bei-
den Module verbunden 
werden. 

The alignment screw 
must be on the inside 
before the two modu-
les are connected.

10
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2 x

E 8 x

13

B

KLICK

Lass den Soft-Close-
Mechanismus der Schie-
ne nach vorne einrasten, 
um die hinteren beiden 
Schrauben anzuziehen.

Snap the soft-close 
mechanism of the rail 
forward to tighten the 
rear two screws.

1 x

1 x

E 6 x

12

B
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14

A
A 2 x

15

~ 4 mm 
~ 1/8 "

1716



16

1x

17

A 4 x

MONTAGE 
S16-ADD ON
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1x Cooktop 
1x Cooktop 

1x Cooktop Abdeckung
1x Cooktop Cover 

1x Gasschlauch
1x Gas Hose

2X Ringschraube 
2X Ring Screw 

2X Schlauchschelle 
2X Hose Clamp

*Hinweis: Du benötigst zusätzlich eine AA-Batterie, welche nicht im Lieferumfang enthalten ist.
*Note: You also need a AA battery, which is not included in the scope of delivery.

2

3

4

MONTAGE 
C16-ADD ON

ZUSÄTZLICHER LIEFERUMFANG

1x Wasser-Ableitung-Schlauch
1x Water drain hose 

1
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Die (AA) Batterie ist 
nicht im Lieferumfang 
enthalten.

The battery (AA) is not 
included in the scope 
of delivery.

8

7

A

A 2 x

A 2 x

6

5
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1

2

2 3

3

Setze den Brennerring 
und die Kappen in der 
abgebildeten Reihen-
folge auf den Brenner.

Place the burner ring 
and the caps on the 
burner in the order as 
shown.

Wenn du den Ring 
auf den Brenner setzt, 
achte darauf, dass das 
Thermoelement und 
der Zünder mit den 
Aussparungen in der 
Grafik übereinstimmen.

When placing the ring 
on the burner be sure 
to note the placement 
of the thermal element 
and ignitor match the 
cutouts as indicated in 
the graphic.
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4

3

D 2x M6

Um das Add-On zu 
fixieren, kontere die 
Schrauben jeweils mit 
einer Mutter.

To fix the add-on, 
counter the screws 
with a nut each.

Um das Add-On Modul 
in Waage zu bringen, 
drehe die Schrauben 
nach außen.

To level the add-on 
module turn the screws
outward.

MONTAGE 
BEFESTIGUNG

1

2

0°
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JETZT ANSEHEN

MIT UNSEREM ZUBEHÖR HOLST DU 
DAS MAXIMUM AUS DEINEM GRILL

Unsere Plancha / Grillplatte 
für Frühstück, Smashed 
Burger und viele weitere 
Leckereien.

Our Griddle Plate for 
Breakfast, Smashed Bur-
gers and an endless variety 
of other goodies.

Das und vieles mehr fi n-
dest Du in unserem Shop:
ottowildegrillers.com

You can fi nd this and 
much more in our store:
ottogrills.com

Unser Pizza-Set ist extra 
groß und ermöglicht Dir 
die Zubereitung von Pizza, 
Flammkuchen, Brot und 
vielem mehr.

Our Pizza Set is extra-large 
and allows you to prepare 
pizza, tarte fl ambée, bread 
and much more. 

In unsere Smoker Box 
passen genug Holzstücke, 
Chunks oder Pellets für 
einen ganzen Räuchervor-
gang.

Our Smoker Box holds 
enough pieces of wood, 
chunks or pellets for an 
entire smoking process.

Du willst Deinen G32 
optimal vor Witterungs-
einfl üssen schützen? Sieh 
Dir unsere erweiterbare 
Abdeckhaube an.

Want to protect your G32 
from the elements? Check 
out our expandable cover.

Unsere Plattform basiert auf 
einem modularen System. 
Deshalb kannst Du Deinen 
G32 jederzeit um weitere 
Module erweitern.

Our platform is based on a 
modular system. Therefore, 
you can expand your G32 
with additional modules at 
any time.

DIE OUTDOOR-KÜCHE, DIE SICH 
DEINEN ANSPRÜCHEN ANPASST

JETZT ZUSAMMENSTELLEN

Scanne oder klicke auf 
den QR-Code, um zu den 
anderen Aufbauanleitungen 
der Module unserer Platt-
form zu gelangen.

Scan or click on the QR 
code to get to the other 
assembly instructions of 
our Platform Modules.

Otto Wilde Grillers GmbH
Benzenbergstr. 44
40219 Düsseldorf

+49 (0) 211 542 130 30
service@ottowilde.de
www.ottowildegrillers.com

Teile Deine Grillerlebnisse mit uns!
Share your grill experience with us!
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